

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

- 7 МАР 1984

г. Москва

МИКРОНОВОСТЬ

Театр Образцова едет в Японию

В середине марта с. г. в Токио начнутся гастроли Центрального академического театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова. Это уже третья поездка коллектива театра в Японию, первые две состоялись в 1979 и 1981 годах.

В течение двух месяцев будут длиться гастроли. За это время зрители многих японских городов увидят около ста спектаклей.

В программу включены сольные концерты Образцова и спектакль — сатирическая пародия для взрослых «Необыкновенный концерт» (кстати, самая популярная постанов-

ка, ее играли более 6000 раз). Впервые в Японии будет показан спектакль для самых маленьких «Таинственный гиппопотам» — веселая, красочная сказка о том, как львенок искал друга.

— Надеюсь, наши гастроли оставят много хороших впечатлений и у японских зрителей, и у нас, — сказал С. В. Образцов. — За две предыдущие поездки я полюбил эту страну, в которой современная техническая культура сочетается с трогательной любовью к традиционному домашнему быту, национальному костюму и праздникам.

В. СИЛЬЧЕНКО.
(АПН).